

您现在的位置: 首页>新闻中心>新闻快递

我所举行2007年新职工入所及新生入学典礼 07.09.30

2007年09月30日 浏览次数



9月21日上午,我所举行了2007年新职工入所及新生入学典礼。典礼由人才教育处处长俞跃辉研究员主持,所长封松林、党委书记王曦,副所长齐鸣共同出席了本次典礼并讲话。

会上,所长封松林欢迎新同学、新职工到我所进行学习工作,他向同学们描述了我所在无线通信、无线传感网、微纳机电系统技术、信息功能材料与器件等领域的发展蓝图以及发展中的机遇与挑战。强调我所会为学生和职工创造良好的学习、工作和生活的环境,希望新生与新职工在我所学习工作中加强同学之间,职工之间的沟通,加强自身综合能力和素质的培养。最后,他希望在场的同学们和职工们能早日成为我国高科技产业的栋梁之才。

党委书记王曦在讲话中十分生动的回忆了自己如何从一名清华学子进入向往的中国科学院,进入微系统所,并在其中逐步成长为一名优秀科研人员的过程。表示新同学和新职工要继承和发扬我所近80年沉积下来的优秀文化和传统,珍惜今天幸福美好的生活,充分发挥我所强大的科研技术实力,更好地为国家的科学进步做出自己贡献。

最后,副所长齐鸣为同学们介绍了我所研究生获奖、与国内外联合培养等情况。同时对研究生和新职工提出了几点希望:希望新生和新职工要会学习,肯钻研,主动思考;要讲诚信,守纪律;要多实践,有面对挫折和失败的心理承受能力,努力提高自身素质;要养成实事求是的严谨学风,能够团结合作,注重团队精神;要将自己的理想与国家发展相结合,在实现自己理想的同时,也能服务于祖国和人民。

随后,学生谌斐华和职工徐高卫博士代表广大新生和新职工进行了发言,他们表示,虽然来到所里的时间并不长,但在短暂而忙碌的工作和学习中,他们已经充分感受到了微系统所的良好科研氛围和工作环境,他们将牢记领导嘱托,认真学习,努力工作,为微系统所的发展,为中国科研事业的发展做出自己应有的贡献。

会后，安全保密处，资产财务处，EDA信息中心，所义务消防队及信晟公司对新入所的研究生和职工进行相关制度的入所培训。



© 中国科学院上海微系统与信息技术研究所版权所有 沪ICP备05005483号
上海市长宁路865号 电话：021-62511070 邮编：200050 浏览次数：